

## Πολιτική Cookie

---

Τελευταία αναθεώρηση: Φεβρουάριος 2024

Η παρούσα Πολιτική Cookie αποτελεί μέρος της Ενημέρωσης σχετικά με την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα για τον ιστότοπο που φιλοξενεί την πλατφόρμα Conduct Watch (ο «Ιστότοπος»). Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με εμάς και τον τρόπο με τον οποίο προστατεύουμε τις πληροφορίες των επισκεπτών, παρακαλούμε ανατρέξτε στην Ενημέρωση σχετικά με την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα για τον Ιστότοπο με τον οποίο συνδέεται η παρούσα Πολιτική Cookie, η οποία είναι πάντα διαθέσιμη σε εσάς στο υποσέλιδο αυτού του Ιστοτόπου.

Στο πλαίσιο χρήσης της Πλατφόρμας Conduct Watch (εφεξής ο «Ιστότοπος»), χρησιμοποιούμε cookie για να διασφαλίσουμε την αποτελεσματική λειτουργία της.

### Τι είναι cookie;

Cookie είναι ένα μικρό αρχείο κειμένου που τοποθετείται στη συσκευή σας από τους ιστότοπους που επισκέπτεστε. Στη συνέχεια, τα cookie αποστέλλονται πίσω στον ιστότοπο σε κάθε επόμενη επίσκεψη ή σε άλλη ιστοσελίδα που αναγνωρίζει αυτό το cookie. Τα cookie χρησιμοποιούνται για να κάνουν τον ιστότοπο να λειτουργεί ή να λειτουργεί πιο αποτελεσματικά, καθώς και για να παρέχουν πληροφορίες στους ιδιοκτήτες του ιστοτόπου. Αυτές οι πληροφορίες μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την παροχή μιας πιο εξατομικευμένης και με αυξημένη ανταπόκριση υπηρεσίας. Τα cookie μπορεί να είναι είτε cookie πρώτου μέρους, που ορίζονται απευθείας από εμάς στη συσκευή σας, είτε cookie τρίτων, που ορίζονται από τρίτο πάροχο για λογαριασμό μας. Κάθε φορά που χρησιμοποιείτε αυτόν τον Ιστότοπο, ενδέχεται να συλλέγονται πληροφορίες μέσω της χρήσης cookie και άλλων τεχνολογιών.

### Cookie που χρησιμοποιούμε και γιατί

Όταν επισκέπτεστε την πλατφόρμα Conduct Watch, χρησιμοποιούμε μόνο «απολύτως απαραίτητα» cookie πρώτου μέρους. Τα «απολύτως απαραίτητα» cookie είναι απαραίτητα για τη λειτουργία του Ιστοτόπου και δεν μπορούν να απενεργοποιηθούν στα συστήματά μας. Συνήθως ορίζονται μόνο ως απάντηση σε ενέργειες που πραγματοποιούνται από εσάς και οι οποίες ισοδυναμούν με αίτημα για υπηρεσίες, όπως ο καθορισμός των προτιμήσεων απορρήτου σας, η σύνδεση ή η συμπλήρωση φορμών.

Τα απολύτως απαραίτητα cookie που χρησιμοποιούμε σε αυτόν τον Ιστότοπο μπορούν να κατηγοριοποιηθούν στις ακόλουθες γενικές κατηγορίες:

- Cookie συνεδρίας / συνεσιμότητας που χρησιμοποιούνται για τη λειτουργία του Ιστοτόπου, συμπεριλαμβανομένης επίσης της διευκόλυνσης της αντίστροφης μέτρησης χρονικού ορίου συνεδρίας, της αναγνώρισης ζώνης ώρας του χρήστη και της ασφάλειας του Ιστοτόπου και του χρήστη.
- Λοιπά cookie που επιτρέπουν την αναγνώριση του τύπου του προγράμματος περιήγησης της συσκευής, του προσανατολισμού και του λειτουργικού συστήματος της συσκευής, καθώς και του τύπου της κινητής συσκευής που χρησιμοποιείτε. Σημειώνεται ότι ουδεμία συσχέτιση με πραγματική ταυτότητα χρήστη πραγματοποιείται μέσω των εν λόγω cookie.

Για να δείτε την αναλυτική λίστα των απολύτως απαραίτητων cookie που χρησιμοποιούνται από τον Ιστότοπο, παρακαλούμε επισκεφθείτε το **Κέντρο Προτιμήσεων Απορρήτου**, το οποίο είναι διαθέσιμο σε εσάς μέσω του cookie banner που βρίσκεται στο κάτω μέρος της σελίδας, κάθε φορά που επισκέπτεστε αυτόν τον Ιστότοπο.

#### **Πόσο καιρό θα παραμείνουν τα cookie στη συσκευή μου;**

Το χρονικό διάστημα που τα cookie θα παραμείνουν στη συσκευή σας εξαρτάται από το αν πρόκειται για "μόνιμο" cookie ή cookie "συνεδρίας". Ένα μόνιμο cookie θα αποθηκευτεί από ένα πρόγραμμα περιήγησης ιστού και θα παραμείνει αποθηκευμένο μέχρι την καθορισμένη ημερομηνία λήξης του, εκτός εάν διαγραφεί από εσάς πριν από την ημερομηνία λήξης. Ένα cookie συνεδρίας, από την άλλη, θα λήξει στο τέλος της συνεδρίας ιστού σας, όταν κλείσει το πρόγραμμα περιήγησης ιστού. Μπορείτε να επισκεφθείτε το **Κέντρο Προτιμήσεων Απορρήτου** για να δείτε πόσο καιρό παραμένει αποθηκευμένο κάθε cookie στη συσκευή σας.

#### **Αλλαγές στην παρούσα Πολιτική Cookie**

Ενδέχεται να τροποποιούμε την παρούσα Πολιτική Cookie περιοδικά, κατά την κρίση μας. Όταν κάνουμε αλλαγές στην παρούσα Πολιτική, θα τροποποιήσουμε την ημερομηνία αναθεώρησης στο επάνω μέρος αυτής της σελίδας και η εν λόγω τροποποιημένη Πολιτική Cookie θα ισχύει από την εν λόγω ημερομηνία αναθεώρησης.

Σας ενθαρρύνουμε να ελέγχετε περιοδικά την παρούσα Πολιτική Cookie για να ενημερώνεστε σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο χρησιμοποιούμε τα cookie.